

省十三届人大常委会召开第三十三次会议

林武出席

本报讯(山西日报记者 杨文)1月15日,省十三届人大常委会第三十三次会议举行第一次、第二次全体会议,完成各项议程后,会议闭幕。省委书记、省人大常委会主任林武出席会议并向通过任命人员颁发任命书。省人大常委会副主任郭迎光主持会议,副主任卫小春、岳普煜、李俊明、王纯、张志川出席。

省人大常委会党组副书记罗清宇,副省长贺天才,省监察委员会、省高级人民法院、省人民检察院有关负责人列席会议。

第一次全体会议,应出席常委会组成人员61人,出席56人,符合法定人数。通过会议议程后,会议听取了被提请任命人员供职发言;关于省十三届人大六次会议筹备工作情况的报告;关于《山西省汾河

保护条例(草案)》审议结果的报告;关于个别代表的代表资格的报告。

第二次全体会议,应出席常委会组成人员61人,出席58人,符合法定人数。

会议表决通过了山西省第十三届人民代表大会第六次会议议程(草案);山西省第十三届人民代表大会第六次会议主席团和秘书长名单(草案)、议案审查委员会组成人员名单(草案)、列席人员名单(草案);山西省第十三届人民代表大会常务委员会向山西省第十三届人民代表大会第六次会议所作的工作报告稿;山西省人大常委会关于提请省十三届人大六次会议审议《山西省汾河保护条例(草案)》的决定(草案);关于个别代表的代表资格的报告。

会议表决通过了关于批准《太原市农

村自建房管理条例》《大同市城市绿化条例》《大同市农村自建房屋质量管理条例》《大同市泉域水资源保护条例》《朔州市神头泉域水资源保护条例》《朔州市湿地公园保护条例》《朔州市农村自建房管理条例》《忻州市机动车停车管理条例》《吕梁市村民自建房用作经营场所质量安全管理条例》《吕梁市禁牧休牧条例》《晋中市农村自建房屋质量管理办法》《阳泉市农村自建房屋质量管理办法》《阳泉市人民代表大会常务委员会关于修改〈阳泉市城市绿化条例〉〈阳泉市市容和环境卫生管理条例〉的决定》《晋城市农村自建房管理条例》的决定。

会议表决通过了人事任免名单。决定任命汤志平为山西省人民政府副省长。林武向通过任命人员颁发任命书。

在省人大常委会主任会议的组织下,新任人员进行了宪法宣誓。

会议指出,经过各方面共同努力,省十三届人大六次会议各项筹备工作已经基本就绪。大会筹备组要按照省委部署,精心组织筹备,细化完善方案,做实做细各环节工作。各位组成人员要带头遵守和执行大会的指导思想和疫情防控、会风会纪等各项纪律要求,以自身模范行动促进良好会风,带动全体代表,坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事,集中精力完成好大会各项议程和工作任务,使大会作出的各项决策,符合中央精神和省委要求,符合我省经济和社会发展实际,符合全省人民根本利益,把大会开成一次高举旗帜、凝聚力量,民主团结、风清气正的大会。

太原市与中国中车集团有限公司签署战略合作协议

韦韬孙永才张新伟出席

本报讯(记者 赵继刚 殷雪霞)1月15日,太原市与中国中车集团有限公司签署战略合作协议。省委常委、市委书记韦韬出席签约仪式,并与中车集团有限公司党委书记、董事长孙永才举行工作会谈。市委副书记、市长张新伟,市领导刘鹤、张齐山、卢俊峰出席。

韦韬代表市委、市政府对孙永才一行莅临洽谈合作表示欢迎,对中国中车为太原经济社会发展特别是产业转型作出的贡献表示感谢,并简要介绍了太原发展机遇、重点工作、产业布局等情况。他说,当前,全市上下正在忠诚践行领袖殷殷嘱托,认真贯彻落实中央、省委经济工作会议部署,统筹疫情防控和经济社会发展,突出“双碳”引领,坚持产业转型两个方面同时发力,强龙头、延链条、建集群,全力打造“四个高地”。特别是把太原一体化经济区建设作为重大政治任务和头号工程,重点培育高端装备制造、绿色能源等七大主导产业,加速打造山西中部城市群发展“北引擎”。中国中车长期深耕我市轨道交通产业领域,带动上下游企业集聚,推动了太原相关产业集群发展,双方深化合作具有坚实基础和广阔前景。希望中国中车把太原作为重要目标市场和重点投资区域,深度参与太原一体化经济区建设,进一步加大在并项目布局,加快“太原地铁太原造”,在公共交通优化、轨道交通发展、能源结构调整、水污染治理等方面深化务实合作,助推太原全方位高质量发展。太原市将与中国中车开展全方位战略合作,持续强化政策供给,加大要素保障,优化营商环境,全力支持集团在并企业做大做强。

孙永才感谢市委、市政府多年来对中



签约仪式现场。 赵世凯 摄

国中车在并发展的鼎力支持,介绍了集团战略定位、业务布局、合作意向等情况,表示将紧跟太原发展战略,紧抓太原一体化经济区建设重大机遇,充分发挥

科技、资源、人才、资金等优势,提供城市交通系统解决方案,着眼全生命周期管理,在轨道交通、风电开发、专用车辆、村镇污水处理等方面,开展深度对接,提升

合作层次,为太原经济社会发展贡献中车力量。

工作会谈后,太原市政府与中国中车集团有限公司签署了战略合作协议。

全国文旅政务新媒体影响力榜单发布

太原名列第20位

本报讯(记者 贾尚志)1月14日消息,《全国重点旅游城市文旅政务新媒体传播影响力》2021年12月榜单发布,太原名列第20位。

《全国重点旅游城市文旅政务新媒体传播影响力》,由人民日报旗下的人民文旅研究院发布。该榜单评估基础由各城市文旅政务社交媒体账号数据构成。指标体系以运营指数、发布指数、传播指数为二级指标,涵盖互动数据、原创数据、发布数据等23项三级指标。

山医大一院开通智能化医技预约服务

本报讯(记者 魏薇 通讯员 张君)1月14日,山医大一院传来消息,为改善广大患者就医体验,该院建立分时段预约、集中预约、碎片预约等多种方式结合的预约诊疗机制,开通运行智能化医技预约平台,为患者提供预约、缴费、检查“一站式”服务,实现患者方便就医、快捷就医。

据了解,山医大一院智能化医技预约平台面向门诊、住院患者以及互联网医院患者,提供医技检查自动预约服务。平台统筹了全院医技检查号源,并精确有效分配。就

诊患者通过医生开出检查申请后,系统通过查询检查申请单信息,自动按照预约规则匹配可预约资源,患者缴费后即锁定了检查号源,检查预约便完成了。预约成功后,系统会向患者推送自动预约导引单,告知患者检查时间、地点及相关注意事项等信息。

此举有效减少了患者往返各个医技科室的次数,节约了患者排队等待时间,打通线上线下资源,为患者提供了“一站式”医技检查服务。特别是异地患者,还可通过互联网医院自主选择方便时间的

就诊,还能在线改约、退约,为外地患者就医创造了更多的便利。

目前,医院已在超声、CT平扫、核磁平扫、普放检查中上线智能化医技预约服务,各检查科室自动预约使用比例也逐步提高。智能化医技预约方式不仅提高了检查资源使用效率,有效缩短患者的检查等候时间。系统运行成熟后,山医大一院将进一步扩大智能化预约服务范围,优化各项服务预约流程,提升服务质量,提高患者满意度。